

摘葡萄

余姚市东风小学教育集团东江校区
304班小记者 郑奇竺(证号34409)

一大早,带着好心情,我要和妈妈、阿姨一起去临山味香园摘葡萄。到了目的地,那条长长的走廊两边都是葡萄棚,走廊的上方也被茂密的葡萄枝叶遮挡着,让人感觉到很凉爽。

我们挑了一家。走进葡萄大棚,只见一串串的葡萄呈倒三角形地垂下来,好像在对着我们笑;一颗颗晶莹的葡萄,有圆的、椭圆的,望着我们,好像在说:欢迎你们。我一边走,一边摸摸这些葡萄,都舍不得摘下来尝尝了。我发现,这里的葡萄品种繁多,有红的、紫的、绿的,还有上面绿下面红的,就像一个小姑娘抹上了胭脂粉。看着这些葡萄,我终于情不自禁地摘下一个放在嘴里一尝。啊!酸中带着甜,甜中带着酸,回味无穷,真好吃呀!

葡萄棚里除了葡萄,还有茂密的枝叶,它们朝西面展开,就像搭起了一个个绿色的凉棚,遮挡了炎炎的烈日。人们可以在浓密的枝叶下乘凉。

我要多摘几串回家,让大家一起享受着葡萄的香甜与美味!

第一次攀岩

余姚市东风小学105班小记者 王赞超(证号33168)

一天,我去宁波玩室内攀岩。这是我第一次攀岩。轮到我了,我十分紧张,工作人员叔叔给我弄好安全装置后,我一步一步地往上爬,爬到一半的时候,我向下看了看,觉得很高,心里很紧张,脚也在发抖,我很想放弃攀。妈妈说:“超超,你行的,不要怕!”我心里放松了许多,调整了情绪,继续往上爬。快要到红按钮了,可实在是撑不住了,脚发软得厉害,就让工作人员叔叔把我放了下来。

虽然最后没成功,但第一次攀岩过程中我还是小胜自我哦!真开心!

啃书记

富巷小学402班小记者 严瑤瑤(证号22479)

五岁那年发生的一件趣事,让我至今想起来也哈哈大笑:我每天从幼儿园回来后,就在我的书架上找一些带拼音的书看看。有一次,我看到一句话写的是:要想知识多,就要多“啃书”。啃书?不就是吃书吗!哦!怪不得爸爸妈妈的学问这么大,原来他们趁我不在的时候吃书呀!嗯,我也要吃书,尝尝书的味道。

说干就干,我把书撕成一小片一小片,塞进嘴巴里吃。妈妈听见了撕纸声,闻声过来一看,我在吃书,连忙把我嘴里的纸屑清理出来,并问我是怎么回事,我委屈地说出了吃书的理由,妈妈听了笑得前仰后合,然后,耐心地对我说:“啃书不是让你去吃书,而是让你明白里面讲的内容,掌握书里的知识。”听了妈妈的话,我似懂非懂地点了点头。

游东钱湖

东风小学教育集团东江校区
203班小记者 陆许诺(证号34380)

暑假里,爸爸带全家人去东钱湖游玩。东钱湖是宁波第一大湖,旁边群山环绕,树木茂盛,周围有许多名胜古迹和游乐场所,真是一个休闲的好去处。

我们开着车环湖一圈,被美丽的景色吸引住了,看到很多人骑自行车环湖,爱好骑自行车的弟弟看到了,吵着也要去骑自行车,所以我们租了一辆特殊的自行车。这辆自行车是两辆自行车组合的,上面有一个大大的遮阳篷,有四个轮子,简直是酷极了。我和弟弟迫不及待地上了车,为了安全,爸爸和我坐在前面,弟弟和妈妈坐在后面,并给我们系上了安全带。我们骑着自行车在湖边转了一个多小时,湖边野花芬芳扑鼻,轻风微微徐来,芦苇轻轻地拍打在脸上,我们呼吸着清新的湖水气息,和大自然来了一个亲密的拥抱。

游泳记

余姚实验小学303班小记者 陈俊涛

我特别羡慕会游泳的小朋友,所以暑假里妈妈在全民健身中心报了游泳班。

今天是学游泳的第一天,我中午早早的吃了饭,妈妈就带我来到游泳馆。到了12点,教练就开始点名,我们班一共十个人,然后我们跟着教练来到了更衣室,我们换上泳裤、泳帽、泳镜。我们来到泳池边,中间有个很大很大的泳池,被链条隔成了许多泳道。教练开始让我们做热身运动,又给我们讲了几个下水的注意事项。我们排着队一个一个下水了,轮到我了,心里很害怕,教练鼓励我说:“别拍,胆子大点,我在边上没事。”我鼓起勇气下了水,其实也没那么可怕。然后我们学习憋气,学泳姿等。

游泳真好,既锻炼身体又学会了一种本领。

快乐的一天

东风小学105班小记者 盛雨欣

妈妈终于可以带我去万达广场了。

在去万达广场的路上,我们看到了很美很美的风景。有闪着绿莹莹的光芒的小树,有铺着白色小石子的绿草地,顶上闪着灯光的房子等各种各样美丽的风景。

我们到达万达广场后看见了许多游玩的项目。有水上碰碰车、水上碰碰球、火车开了、蹦蹦床(羊村)、蹦蹦床(狼堡)、羊村爬山洞等各种有趣的项目。最后,我们选择了蹦蹦床(羊村)。爬到蹦蹦床上后,我首先爬到滑梯上连续地玩了几下,可好玩了!

然后,我还交了几个好朋友,我们一起兴高采烈地玩。

泡泡糖

东风教育集团东风校区101班小记者 李徐磊

今天阿姨说要给我们一个惊喜,是什么呢?原来是一罐大大泡泡糖。

我分到的是巧克力冰淇淋味的,我迫不及待地拆开包装纸,巧克力的味道就“飞”了出来,馋得我口水都流了出来。我连忙把泡泡糖塞进嘴里用力地咬起来,不一会儿就咬得很软很软。可以吹泡泡了,我使劲想把泡泡给吹出来,可让人失望的是我竟然连一个小泡泡都没吹出来。最后只能用最原始的方法,我把泡泡折扁后放在嘴旁用力一吹,终于把泡泡吹了出来。

钓鱼

东风教育集团东江校区204班小记者 张开哲

中午,我和爸爸来到河姆渡口钓鱼。

爸爸挑了一个平坦的地方坐下,拿出鱼竿,挂好钩子,拌好饵料,开始钓鱼了。

不一会儿,爸爸就钓上了一条鱼。看看钓鱼这么容易,我也想钓了。爸爸给我了一根鱼竿,我就坐在爸爸旁边钓起鱼来,一会儿的工夫,爸爸钓了很多鱼,我一条鱼也没钓到,真没意思!我看到岸边有很多螺丝和小虾,就放下鱼竿去摸螺丝和抓小虾了,无意间一抬头看到爸爸又钓起两条。

“为什么我一条鱼也没钓到呢?”这时,我想到了《小猫钓鱼》的故事,小猫一会儿捉蝴蝶,一会儿捉蜻蜓,三心二意,所以钓不到鱼,我不就是那只小猫吗?

想到这里,我脸“唰”地一下红了,于是我回到位置上认真地钓起了鱼,不一会儿,我真的也钓上了一钓鱼。

骄傲的小孔雀

东风小学教育集团东风校区103班
小记者 沙莹(证号33138)

在一片大森林里,有一间小木屋,前面是一条清澈的小河,屋后有一个开满鲜花的花园,窗子上扣着一层层纱布,漂亮极了,这就是小孔雀的家。

一天,小孔雀在森林里散步,它看到河边有一只鸭子,正蹲在草丛里孵蛋,小孔雀骄傲地说:“你就知道孵蛋,一点也不会打扮自己。”说着小孔雀昂着头走开了。走着走着,它又看见一只小熊正在找蜂蜜吃,小孔雀说:“你就知道吃,身体这么笨重,几百年也找不到蜂蜜。”说完,它又昂着头走开了。它一边走,一边炫耀着自己美丽的衣裳,一不小心掉到了河里,它又惊又怕,大声喊着救命。鸭子听到了,急忙跳到河里,把它拖上岸。小孔雀全身湿透了,冷得直哆嗦。小熊看到了,捧来了许多树枝,点上火让它取暖,还送给它一罐又香又甜的蜂蜜。小孔雀看到它们这么热心,想到自己对它们说的那些话,羞愧地低下了头。

小孔雀送给小鸭、小熊几根它最喜欢的漂亮的羽毛,从此,和它们成为了很好的朋友。

换一扇窗

余姚实验小学学弄校区504班
小记者 劳培琳(证号35214)

在生活中,有失败时的懊恼,也有成功后的欣喜。

我在平时,干什么事都半途而废,没有有始有终的一次。在学电子琴的时候,我再次想半途而废。班级里学琴的同学级别比我高。在学琴途中,我遇到了不少麻烦。比如:要弹音阶、终止式、钢琴曲和乐曲。音阶、终止式和钢琴曲要双手合作,乐曲还要加上和弦。

但我知道:换一种思想或方式,开启的将是成功的大门。我试着换了好多次方法,这次,我在琴中找到了乐趣:可以以琴声来抒发自己的喜怒哀乐。

有一次,妈妈对我说:“电子琴干脆别学了,还不如还把时间放在学习上。”我对妈妈说:“电子琴是我在一年级时开始学的,现在,我要六年级了,电子琴也考出五级了,我好不容易熬到现在,何必要再放弃呢!”妈妈一听觉得我说得有理,再也不对我说这样的事了。

从此,我再次爱上了电子琴。

做土豆沙拉

富巷小学602班小记者 刘钰莹(证号18340)

今天,爷爷奶奶有事要出去,中饭要我和妹妹自己做。临近中午,我和妹妹一致决定,要做土豆沙拉吃。

开始做午饭了,第一步是准备食材。土豆沙拉的做法是我从《疯丫头杜真子》里学会的。我和妹妹都特别爱吃。做土豆沙拉需要:土豆、豌豆、火腿肠、西兰花、鸡蛋和色拉酱、千岛酱。

先要把土豆洗干净,然后削去皮,切成小丁。接着把火腿肠也切成小丁,最后把西兰花洗好,掰成一朵一朵的。我和妹妹分工合作,很快就把食材准备好了。

材料都准备好了,就应该把它们煮熟了。“啊!”我一不小心,开煤气时差点没把我的手给烤了。放上装有水的锅,再把土豆丁和豌豆倒进去,几分钟后,我和妹妹不确定到底熟了没有,只好先尝一口。呼!差点没把我烫死!我把水沥干,把煮熟的土豆丁和豌豆放进水晶盖里。妹妹则在锅里重新倒上水,放进西兰花和鸡蛋。一会儿工夫,这两样东西也熟了。我把鸡蛋剥了壳,也切成小丁,放进了水晶盖。

接下来,就是我最喜欢的步骤了。那就是拌酱。我和妹妹开始拌酱。我把两种酱各舀一些放进水晶盖里,不停地拌呀拌,终于把土豆沙拉完成了。一大碗土豆沙拉五颜六色:粉的、黄的、白的、绿的、青的,还有不黄不白的。

我和妹妹一人盛了一碗土豆沙拉,开心地吃了起来。

指导老师 汪惠利

壶口瀑布游记

东风小学东风校区203班
小记者 舒佳琪(证号33188)

暑假里,我和爸爸妈妈一起去黄河壶口瀑布游玩。壶口瀑布是中国第二大瀑布,也是世界上最大的黄色瀑布。在这里,三百余米宽的黄河水骤然被两岸所束缚,上宽下窄,从五十米高处落下。

进入景区,远远地,我听到了“轰轰轰”的水声。这声音十分巨大,就像打雷一样。我们顺着水声寻去,眼前壮观的景色让我目瞪口呆。

只见滚滚黄河水从几十米高处奔腾而下,激起巨大的水雾。在阳光的照射下,形成了一道五彩缤纷的彩虹。我来到黄河岸边,近距离观察,这巨大的瀑布让我想起一句诗:飞流直下三千尺,疑是银河落九天。

指导老师 徐敏敏

观3D画展

富巷小学602班小记者 刘钰莹(证号18340)

星期六晚上,我和爸爸、妹妹商量好,要去舜大财富广场参观3D画展。

买好票,我们便快速进了会展厅。第一张图画很快呈现在我们面前:两部电梯,一部里面是可爱的长颈鹿,一部里面是凶猛的大恐龙。我一看示意图,觉得拍出来肯定很好玩,于是马上上去挑战。这个动作还挺难的,需要头向着恐龙,手却要“拿”着长颈鹿的可乐。可是我已经向着恐龙了,手就放不到可乐下面了。我试了好几次也没成功。我摆了好久,爸爸才给我拍了几张。一看,还挺好玩的,好逼真啊!我就像真的在这幅画里一样,太有趣了!

而一边的妹妹,早已叫着让老爸去给她拍天使照了。妹妹低下头,手作合十状,本来应该挺美的,可她的眉头却皱得紧紧的,眼睛也紧闭着。爸爸还没拍完,我就差点笑翻在地上。爸爸只好让妹妹把眼睛睁开,微笑。于是,妹妹在照片里就变成了一个快乐的,背着翅膀的天使。

接下来,我们继续往里走,又拍出了好多有趣的照片。如“被大象淋水”、“与奥巴马握手”,“给蒙娜丽莎画眉毛”等等。其中,我最喜欢的还是“和熊猫一起爬竹子”。动作很简单,只要装作“爬”竹子,趴在布置好的台阶上,用手抱着,用脚勾着“竹子”就行。我一拍完,就赶快下来看,把手机横过来,我还真像在爬竹子呢!

一圈看下来,拍下来,每张图画前都留下了我们3人的身影和笑声。

指导老师 汪惠利

薰衣草

余姚东风小学405班小记者 陈怡男

今天,我和小朋友相约去了温岭市城南镇看薰衣草。

进入了薰衣草花园景区,首先映入我眼前的是一大片一大片薰衣草,犹如一片“紫海”和远处的蓝天连在一起,随着风不停地翻滚起波浪。

近看薰衣草,它的花瓣很小很小呈紫蓝色,花上还有许多的星型细毛。它们的枝叶非常茂盛,看上去就更美了!看见这样美丽的景色,我迫不及待地让妈妈给我拍照。我摆好了姿势,万事俱备,正好要拍照的时候。一只蝴蝶飞了过来,吓得我面如土色,“哇哇”大叫。妈妈见了,哈哈大笑。

指导老师 舒科科